



■馬東石寶刀未老，身手依然敏捷。

馬東石在《犯罪都市：鐵拳清算》中繼續飾演首爾地方警察廳廣域搜查隊副班長「怪物刑警」馬石道。片中「無知」但認真破案的馬石道多次引發笑料，身兼監製和演員的馬東石表示，《犯罪都市：鐵拳清算》是與許多人一起努力的成果，在劇本創作之初，電影中的某些對白雖然聽起來好像是即興，但其實他們是事先寫好。在製作順序上，他先寫了電影的原稿，然後到製作框架，至最終完成劇本。今次這部作品的核心還是充滿娛樂性，透過做惡懲奸等元素，努力讓《犯罪都

充滿娛樂性 反映現今社會

日前在首爾舉行的V.I.P試映會，韓國當地媒體形容出席嘉賓的陣容猶如頒獎禮一樣，除了導演許明行聯同身兼監製及演員的馬東石，率領金武烈、朴智煥和李東輝等演員出席外，還有PSY、柳演錫、車銀優、李帝勳、SEVENTEEN的Hoshi、振永、安普賢等。

筆者打從《延坪海戰》已經留意到金武烈，可是不知道何解他在最近幾部作品中如《念·迴家》、《攔截聲命線》及《極惡對決》均飾殺人不眨眼的蠱惑仔。事實上，金武烈認為《犯罪都市：鐵拳清算》透過懲惡揚善的故事消除觀眾的鬱悶心情，給觀眾大快人心的感覺。

金武烈動作簡潔凸顯專業

今次新加入的金武烈飾演特種部隊出身的網絡非法賭博組織冷血首領白昌基，在電影中殺人不眨眼。對於這個角色，金武烈表示作為反派角色，白昌基在影片中充滿了危險性。因此，在每一次任務中，他都希望這個角色能夠透過簡潔且快速的動作顯得更加專業。金武烈認為《犯罪都市：鐵拳清算》透過懲惡揚善的故事消除觀眾的鬱悶心情，給觀眾大快人心的感覺。



■金武烈飾演冷血首領白昌基。

自從2017年的《犯罪都市》起始，《犯罪都市》成為韓國電影史上票房最高的系列電影，今次來到系列的第4集《犯罪都市：鐵拳清算》，已於本月24日在韓國上映，香港緊隨其後擇日於5月1日上映。在《犯罪都市4》中飾演「怪物刑警」的馬東石對撼新反派金武烈，打鬥場面拳拳到肉，視覺刺激感十足，為觀眾送上痛快一拳！

文：蕭瑟

■《犯罪都市》成為韓國電影史上票房最高的系列電影。

上，他在《誠實選舉媽》1及2兩集飾演國會議員助手的角色非常有喜感，戲路多元化。朴智煥今次在《犯罪都市：鐵拳清算》再度回歸，飾演亦正亦邪的張夷帥。朴智煥表示《犯罪都市：鐵拳清算》是部有極具刺激性的電影，在角色塑造方面，他表示其實在演出時擔心自己會無法真正貼近角色，但打從他與馬東石拍完第一部電影後，他就堅信只要和馬東石一起，必定會產生很好的效果，因此與馬東石合作無間。最近大家經常在大銀幕及電視上如《京城生物》看到朴智煥的演出，其實不說不知，他原來是舞台劇演員出道，至2016年已演出逾13部舞台劇。

李東輝再挑戰新角色

至於今次新加入的李東輝飾演幕後主腦、虛擬貨幣業界的CEO兼IT天才張東哲，他表示把張東哲詮釋成一個不受欢迎的角色，嘗試創造出與傳統笑點不太一樣的角色，因為他不僅貪婪地追求一己的滿足和快樂，也有超乎自身能力的慾望。因着2015年電視劇《請回答1988》的演出而備受注目的李東輝，無論在電影及電視劇都挑戰過不同類型的角色，作品有《桃李花歌》、《秘密任務》、《新年前夕》、《炸雞特工隊》及《EXIT：極限逃生》等，李東輝更能說得一口流利的普通話。

今個五一假期，看《犯罪都市：鐵拳清算》馬東石如何用鐵拳掃蕩，做惡懲奸，讓觀眾大快人心！



■左起：李東輝、金武烈、馬東石及朴智煥出席首映。

馬東石鐵拳再現

激戰金武烈

